一年级下册数学期末试卷32
一、口算：(25%)

    3+7=         6-1=         4+4=            3+4+7=

    8+8=         5+3=        6+7=            9-5+8=

    10-6=        10-5=        19-9-            4+5+7=

    2+10=        5+8=        7-4=            20-10+3=

    5+8=         3+9=        8+9=            2+9-10=

二、填空。(30%)

1、看图写数
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2、


13和16两个数，（  ）接近10，（  ）接近20。

3、 找规律填数：

	14
	
	16
	
	
	
	20
	
	18
	
	
	
	13
	
	17
	



4、18里面有（    ）个十和（    ）个一。10里面有（    ）个一。

（     ）个一和（      ）个十合起来是17。20里面有（     ）个十。

 个位上是0，十位上是2，这个数是（     ）。    13这个数，十位上是（      ），个位上是（      ）。

5、 在○里填上“＞”“＜”或“＝”

　11○20　　　　　　　9○13－5　　　　　6＋7○20       　 

6、在□填合适的数

9－□＜8　　　10－□＞5　         □＋6＞12－2　
 三、 把相对的时间连起来。(6%)
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 四、看图列式计算(4%)

[image: image4.png]


□○□=□ [image: image5.png]


□○□=□

五、解决实际问题(30%)

1、原来有7只猴子，又跑来了6只，现在有(　 )只。

□○□=□

2、小军吃了5个苹果,还剩下3个,小军原来有（  ）个苹果。

□○□=□

3. 同学们要种14棵树,已经种了10棵,还要种（  ）棵。

□○□=□

4. 同学们在马路两边各插了8面小旗,一共插了（  ）面。

□○□＝□

 5、. 看图列出两个加法算式和两个减法算式并计算．(其中1只大猴子，6只小猴子)
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六、数一数(5%)

1、

                                     

                

                                        

      

  

2、

   
图中共有（　　　）个　　　。

十位  个位





   9


3     6





  12


4     





   17


     





   


7     6





大约8时





大约10时





4时





8时
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